



Крым. 28 августа 1958 года. Н. С. Хрущев и Поль Робсон.

Фото Г. Трофимова.

Концерт художественной самодеятельности артековцев

Н. С. Хрущев и Поль Робсон аплодируют пионерам

ЯЛТА (Крымская область), 29. (ТАСС). Вчера Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР тов. Н. С. Хрущев, отдыхающий на Южном берегу Крыма, посетил санаторий «Нижняя Ореанда», где встретился с выдающимся американским общественным деятелем, лауреатом международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» Полем Робсоном. Состоялась теплая, сердечная беседа тов. Н. С. Хрущева с Полем Робсоном и его супругой Эсландой Робсон.

Вечером в санатории побывали пионеры из всесоюзного пионерского лагеря «Артек». Они дали концерт художественной самодеятельности, на котором присутствовали Н. С. Хрущев и П. Робсон. От всей души приветствовали их артековцы и заполнившие зал отдыхающие.

Дети, приехавшие во всесоюзный пионерский лагерь из Москвы и Ленинграда, Киева и Ташкента, Свердловска и Новосибирска и многих других городов нашей великой Родины, пели, танцевали, читали поэмы и стихи. Каждый номер, исполненный ими, принимался с большой теплотой,

сопровождаясь горячими аплодисментами зрителей.

В зале звучат артековские песни «Есть местечко в Крыму» и «Везут, везут ребят».

Концерт окончен. Его участники под аплодисменты присутствующих преподносят букеты крымских цветов Н. С. Хрущеву и П. Робсону.

Затем всех зрителей приглашают на площадку у санатория. Под южным небом продолжается веселье, в котором принимают участие все — и исполнители и зрители. Исполняется «Танец дружбы». Теснее сомкнулось кольцо. Звучит одна из популярных в народе песен — «Широка страна моя родная». Ее запекает Поль Робсон:

Я другой такой страны не знаю,
Где так вольно дышит человек...

Затем Поль Робсон с большой душевной теплотой исполнил лирическую песню «Ноченька».

Пионерам пора возвращаться домой. На прощание Поль Робсон поет для них негритянскую «Колыбельную».

Полные радостных впечатлений, пионеры возвращаются в «Артек».

8 0 А В Г 1958

г. Москва
„ПРАВДА“